

寻找医疗文明的先行者 (之三)

文明医院候选名单

河南省人民医院

医疗技术水平 河南首屈一指

其前身是中华基督教内地会1904年创办的开封“福音医院”。1950年2月被正式命名为“河南省人民医院”。1955年3月,随省政府迁址郑州,至今已有百年历史。

该院是河南省最大的省级综合性医院之一,国家卫生部首批命名的“三级甲等”医院和全国“百佳医院”。医院拥有一支政治过硬、技术精湛、医德高尚的卫生人才队伍。同时,拥有一套完整的医疗、教学、科研、预防、保健、康复和急救体系。专科分类齐全,设临床、医技科室50余个,其中心血管内科、心血管外科、眼科、消化内科、医学遗传中心、神经外科、呼吸内科、影像科为河南省医学重点学科,皮肤科、神经内科与血管瘤科为省临床特色专科。河南省眼科研究所、河南省心血管病临床研究所、河南省老年病研究中心等近20个科研机构均设在此。该院还拥有64排螺旋CT、3.0磁共振等一大批国际一流的医疗设备,医疗技术水平在河南省首屈一指。

郑州大学第四附属医院

以“大专科、小综合”为发展目标

郑州大学第四附属医院(原河南医科大学第四附属医院)至今已有20年余的发展历程,是河南省新建的一所省级医院,郑州大学口腔医学院、河南省口腔医院、河南省眼科医院、郑州大学口腔疾病研究所、河南省白内障复明中心均设在该院。

医院原来是以口腔科和眼科为主的专科医院,目前已发展成为一所具有专科特色的融医疗、教学、科研为一体的综合性医院,设有眼科、内、外、妇、儿、中医、耳鼻咽喉、病理、检验、影像、急诊120等医疗和辅助科室。医院先后被河南省劳动保障厅批准为“河南省省直职工基本医疗保险定点医院”,口腔科连续两次被省卫生厅批准为临床重点专科;2006年医院还被批准为“新农村医疗合作定点医院”,河南省行风评议先进单位等。

河南省职业病医院

认真执行“预防为主”的工作方针

该院设有门诊部和职业病、内科、外科和眼科四个住院病区,拥有先进诊疗设备;省职业病医院与世界眼科基金会中国分会联合成立的眼科中心,可诊治各种职业性眼病、眼外伤及其他眼科疾患,尤其是“白内障摘除及人工晶体植入术”享誉省内外;河南中毒控制分中心可承担急性中毒的救援、疑似毒物的鉴定、生物材料中毒物的检测以及特效解毒药品的储备供应,同时还向社会提供毒物毒性、中毒急救与预防等信息咨询服务。

30年来,该院认真贯彻执行“预防为主”的卫生工作方针,在精神文明建设和专业技术进步等各方面都取得了较大的成绩。建院以来,获得各级各类科技成果奖70项,在国家级预防医学核心期刊和其他学术刊物上发表论文400余篇。2000年荣获“全国职业卫生先进集体”称号。

郑州市第七人民医院

做大做强 浴火重生

该院是一所以内肾病治疗为特色的专科医院。先后获“全国医院文化建设先进集体”、郑州市“文明单位标兵”等荣誉称号。

医院着力打造“爱心天使”服务品牌,先后推出了单病种最高限价、“爱心助医”等惠民举措。与中国社工协会儿童希望救助基金会联手开展的“爱心助医”行动,为特困先天性心脏病患儿提供50%的医疗费用减免,已使省内400名患儿从中受益。同时,医院坚持“强专科、大综合”的发展之路,心肾专科在省内外具有较强的辐射力。开展的同种异体肾移植、同种异体原位心脏移植、机器人冠状动脉搭桥及胸腔镜心脏手术、冠状动脉支架成形及复杂高难心血管病介入诊疗,位居全省前列。心内科为“河南省临床医学特色专科”。

时光匆匆,岁末将至。

悬壶济世,救死扶伤,是谁在您的脑海中留下深刻印象?

构建和谐,传播文明,是谁在您的心中留下美丽印痕?

我们共同回望,
那些给予我们感动的事件和诞生地,
我们共同怀想,
那些赠与我们健康的医疗机构,
从今天开始,诚邀您一起仰望
那些辉煌“2008健康金榜”的文明先行者。

晚报记者 董亚飞

郑州市第九人民医院(河南省红十字郑州医院)

人道、博爱、奉献的精神为大众健康服务

郑州市第九人民医院(原郑州铁路分局医院、河南益康老年护理医院)始建于1969年,是一所集医疗、护理、保健、康复、养老、教学为一体的综合性国家二级甲等医院,去年还被河南省红十字会冠名为河南省红十字郑州医院。

该院是郑州大学教育学院、新乡医学院教学实习基地、卫生部推广项目颅内血肿微

创清除术协作医院、省、市医保、铁路医保、城市低保、新型农业合作医疗定点医院。现今,医院在大力发展内科、外科、妇产科的基础上,重点加强老年关爱病房和精神心理科的建设与发展。医院精神心理科被郑州市卫生局、郑州市科技局确定为“郑州市临床医学特色专科”。且老年关爱病房和精神心理科在全市乃至全省享有较高声誉。

郑州市口腔医院

担负市民的口腔卫生保健工作

市口腔医院创建于1956年6月,是省会唯一的一所全民事业口腔专科医院。曾先后荣获郑州市科教先进单位、郑州市卫生系统先进单位、河南省“三八”红旗先进集体光荣称号,被省卫生厅评为省牙病防治工作先进单位、省文明医院。

1998年由市卫生局批准该院挂牌成立郑州市牙病防治中心,担负着市民的口腔卫

生保健任务,承担着省、市口腔交流病学的调查和有关科研项目研究。该院还是省、市、区铁路、新农合、省直离休干部医保单位,中华慈善总会微笑列车免费唇腭裂修复手术指定医院,郑州市医院管理协会口腔管理专业委员会主委单位。其修复科正畸科被确定为郑州市临床医学重点专科,牙体牙髓科、牙周科被确定为郑州市临床医学特色专科。

郑州市妇幼保健院

以医疗保健为中心 保障妇女儿童健康

该院是郑州市唯一的市级妇幼保健专科医院。医院集保健医疗、科研教学为一体,承担着全市七区六县(市)妇幼保健和计划生育技术指导任务,系国家级爱婴医院和河南省二级甲等妇幼保健院。医院“产科”、“新生儿内科”系郑州市临床重点专科,“优生遗传诊断中心”系郑州市临床特色专科,其中“新生儿内科”还被命名为河南省特色专科,医院相继成立了“郑州市新生儿危重症

转运救护中心”和“郑州市孕产妇危重症转运救护中心”。

在全省首家实施了门诊医卡通就诊服务新模式。患者持卡就诊,可直接看病、直接检查、直接治疗、直接取药,方便快捷的就诊流程、舒心高效的医疗服务、清晰明白的就诊清单,受到了患者的欢迎和好评。医院将以高尚的医德,精湛的技术,优质的服务,先进的设备,优美的就医环境,竭诚为百姓服务。

郑州现代妇科医院

呵护女性身心健康 提高女性生活质量

该院是由省市卫生行政部门批准,按照三甲医院标准建造的一所高起点、国际化、现代化、专业化、规范化的河南省首家专业妇科诊疗机构,以推广国家高科技医疗项目为重点,集预防、医疗、康复、保健为一体,全面开展妇科专业诊疗、女性生理心理保健等项目。

医院按照国际3H标准,根据国际医学界

最为先进的“生理-心理-社会”医学模式理论,秉承“无痛、微创、安全、自然”的现代医学诊疗理念,根据不同疾病的生理病理特点,以及专家的技术特长和患者的不同需求,以全新的关爱视角进行最专业的科室划分,将传统妇科分为16个诊疗中心及特色科室,真正开创专科专治、专业细分的全新医学时代,全面呵护女性健康。

郑州阳光男科医院

省会首家专业男科医院受到男士青睐

阳光男科医院是一家全新致力于男性健康事业,以男科疾病治疗为特色,前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性生殖整形为龙头的融国际化、专业化、规范化、人本化为一体的现代化男科医院。该院为河南省首家通过ISO国际质量管理体系认证,并于2005年11月被中国性学会指定为男科临床基地。

该院将始终秉承“诚信医疗,科技兴院”的行医宗旨,从挂号、检验、治疗、药品等各环节,严格执行国家的统一收费标准,明码标价,同时,医院推行全面质量管理,建立健全质量保证体系,做好从接诊到治疗完毕全过程、全方位的保障服务,使患者真正享受到完整、优质、高效的医疗服务。“专科专病专治”的优势,受到省内男士的青睐。

郑州普瑞眼科医院

先进技术优质服务 为患者提供新“视”界

普瑞眼科医院是由国内知名的专业眼科医院集团——普瑞眼科医院集团投资和管理、国内眼科学术界具有领先地位的眼科教学科研机构——广州中山大学眼科中心、上海瑞金医院提供技术支持、经河南省卫生厅批准的三级专业眼科医院,是集医疗、科研、防盲、视光学配镜于一体的全国连锁眼科医院。

医院注重加强与国内外学术机构、眼科设备制造企业的联系与合作,已成为美国AMO公司人工晶体的临床应用基地,美国眼力健公司“威视STAR S4 IR”准分子医师指定培训基地、德国ZEISS公司的技术合作点。在配置了当今世界顶尖的各类眼科检查及治疗设备的同时,为患者提供舒适高雅的就医环境。该院秉承专业、专注、专一的精神,为每一位患者提供优质服务。

郑州中原创伤手外科医院

以人为本 以专科特色求发展

该院是以骨科、创伤手外科、显微外科、脑瘫为特色的专科性医疗机构。医院配备有螺旋CT、大型X光机器、彩超、德国leica手术显微镜、脑立体定向导航手术系统、视频脑电图、智能呼吸机及全套化验设备、神经康复设备等。并汇集了一大批省内外知名骨科、显微外科、手外科神经内外科专家,主要开设有骨盆四肢骨折、断肢(指)再植、手指再造、血管神经损伤、肌腱移植、游离皮瓣、关节置换、颈肩腰腿疼、脑瘫、面肌痉挛等手术项目。并与上海、北京著名医院联合成立了臂丛神经治疗中心及脑瘫治疗中心。

该院坚持以质量求生存,以技术求发展,以创新为目标的办院方针,以精湛的技术,优质的人性化服务,成为中原大地显微手外科领域的一面旗帜。

郑州金水中医院

“院有优势、科有特色、人有专长”服务大众

该院是经国家卫生部门批准成立的正规医院,是一所集医疗、保健、康复为一体突出中医特色的非营利性现代化中医院。

医院技术力量雄厚,拥有一支医德好、医风正、医术精湛、服务至优的专家队伍,同时,该院用自己的中医特色打造中医品牌,把人性化的服务扩大到更广阔的空间。名医荟萃、提倡科技兴院、倡导人性化的就医环境,形成了“院有优势、科有特色、人有专长”的现代化新型医院特点,从而有力保证了医院整体医疗技术水平处于同行业前沿。该院始终秉承“济世为民、诚信永恒、精益求精、服务至上”的办院宗旨,坚持人性化的服务理念,坚持以一流的技术、一流的服务、一流的设施,坚持以诚信规范的医疗行为、合理可信的收费来服务百姓。

郑州气管炎哮喘医院

“博爱诚信”作为立院之本

该院是我省唯一一所运用国家级治喘技术“支气管哮喘防治技术”治疗气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺病纤维化、矽肺、尘肺等疑难病的专科医院。

医院技术力量雄厚,一大批对呼吸系统疾病有独到临床经验和理论研究的主任医师、副主任医师20余人及与其配套的中级、初级技术人员梯队,形成了技术、研发、运用及发展的良好态势。医院设有气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、矽肺、尘肺等专家门诊及中、高档病房。医院把“博爱诚信”作为立院之本,始终坚持“患者至上”的医疗服务理念。从而实现了设备精良、科室齐全、功能完善、特色浓郁、管理先进的绿色专科医院。医院运用的“支气管哮喘防治技术”曾于1996、1998年两度被国家科委列为《国家级科技成果重点推广计划》项目[97090405A],向国内外推广。